

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка эффективности использования бюджетных средств, выделенных
на организацию питания в Муниципальном бюджетном учреждении
«Детско-юношеский центр отдыха «Икар»»

В соответствии с п. 3.1 плана работы контрольно-счетной палаты города Владимира на 2024 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования бюджетных средств, выделенных на организацию питания в Муниципальном бюджетном учреждении «Детско-юношеский центр отдыха «Икар» (далее – МБУ ДЮЦО «Икар», Учреждение).

Бюджетные средства, выделенные Учреждению на организацию питания в 2023 году, были использованы Учреждением на приобретение продуктов питания (на основании договоров (контрактов) на поставку продуктов питания) и оплату труда штатных сотрудников учреждения, задействованных в организации питания.

В связи с переходом на аутсорсинг в 2024 году бюджетные средства, выделенные Учреждению на организацию питания, были освоены в рамках муниципального контракта на оказание услуг по питанию детей (отдыхающих) и сотрудников в МБУ ДЮЦО «Икар».

Фактов нецелевого использования бюджетных средств, выделенных на организацию питания в МБУ ДЮЦО «Икар», в проверяемом периоде не установлено.

Проверкой установлены отдельные нарушения законодательства Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, о ведении бухгалтерского учета и о размещении обязательной информации на официальном сайте в сети Интернет.

Контрольно-счетной палатой города Владимира в адрес Учреждения направлено представление с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков. По итогам рассмотрения представления выявленные нарушения и недостатки Учреждением устранены.

Кроме того, в ходе контрольного мероприятия выявлены четыре факта нарушений, содержащих признаки административных правонарушений, предусмотренных КоАП РФ. На момент выявления правонарушений срок привлечения к административной ответственности по трем из них истек. В отношении одного нарушения, срок привлечения к административной ответственности за совершение которого на момент его выявления не истек, информация направлена в Контрольно-ревизионную инспекцию Владимирской области.